Jeg hedder Mette Pedersen og er 28 år. Jeg bor i Greve og arbejder som ambulanceredder hos Falck. Jeg har mine fire dressurheste stående på min mors gård i Tune. Jeg har redet siden jeg var seks år gammel og undervist i de sidste ca 10 år. I mine ponyår red jeg op til PRI dressur og sprang MB. Efterfølgende har jeg på hest redet alle klasser indenfor dressur og har flere sejre og placeringer i Grand Prix. Jeg har redet DM og Ecco Cup både som junior, youngrider og U25 (Grand Prix). Jeg har uddannet flere heste til MB, PSG og intermediaire og en til Grand Prix. Jeg har redet Grand Prix til hingstekåringen i Herning og til JBK i Odense.
Jeg har trænet 3 år hos Joachim Thomsen og i 2007 arbejdede jeg et år i stalden hos ham og Rune Willum. Efterfølgende har jeg redet hos Michael Søgaard i 7 år og det seneste år har jeg trænet hos Anne Grethe Törnblad.
Jeg har undervist i KTR siden 2009 og underviser tre mandage om måneden. I både min egen ridning og i min undervisning ligger jeg meget vægt på, at hesten er smidiggjort, fremadgående og arbejder hen over ryggen. Alle heste (og ryttere!) er forskellige og derfor vil metoden til at opnå ovenstående også være forskellig. Men fælles for alle er rytterens opstilling og indvirkning på hesten og at det skal være sjovt og lærerigt for begge. 
Jeg underviser på alle niveauer og alle er velkomne :) 
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